Zápis z třídní schůzky
Přípravná třída a předškoláci:
23.1.2023

Místo konání: Přípravná třída MŠ petrklíč od 16:30 hodin
Přítomní: dle prezenční listiny

V první části třídní schůzky byly rodiče požádáni k vyplnění zájmu o docházku do ZŠ/MŠ Petrklíč ve školním roce 2023/2024.
Dětem z přípravné třídy a třídy předškoláků se mohou přihlásit na diagnostiku školní zralosti u paní psycholožky Benešové, která proběhne 1.2.2023 a 1.3.2023. Diagnostika dětí proběhne v dopoledních hodinách a následně odpoledne jsou vymezeny časy pro schůzky s rodiči. 
Rodičům byl představen nový koncept rozdělení dětí z přípravky a předškoláčků v dopoledních hodinách. V dopoledních hodinách budou děti pracovat v oddělených skupinách ve svých třídách. Rodiče byly seznámení s plánem výuky angličtiny. Lekce angličtiny s Johnem v doprovodu jedné z učitelek bude probíhat každé pondělí a čtvrtek dopoledne. Děti jsou rozděleny do dvou skupin podle stupně znalosti anglického jazyka. 
Rodičům byly přiblíženy plánované akce pro 2. pololetí (Masopust, jarní zahradní slavnost atd.)
V plánu je školka v přírodě, která proběhne v druhé polovině května a to v penzionu Černý mlýn. O konkrétním termínu budeme rodiče informovat po potvrzení rezervace ubytování. 
V červnu proběhne rozloučení se školním rokem a pasování prvňáčků. 
Rodičům byl představen plán sportovních aktivit na 2. pololetí školního roku. K plavání byl vznesen dotaz, zda děti, které plavat nebudou, mohou zůstat ve školce – rodiče budou informování, jak bude toto zajištěno. 
Rodiče byly požádání o kontrolu a pravidelné doplňování náhradního oblečení.
Děkujeme všem za účast. 


Iva Houserová
Vedoucí učitelka přípravné třídy
Eva Sehnalová
Vedoucí učitelka třídy předškoláků





